

## PROCES – VERBAL

Incheiat astăzi 11 februarie 2022 in sedinta ordinara a

### **CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI**

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu ,judetul Galati s-a intrunit in sedinta ordinara ,la convocarea primarului nr. 850/02.02.2022 si a Dispozitiei nr. 11/02.02.2022.

Lucrarile sedintei se desfasoara on-line pe platforma Zoom, in conformitate cu prevederile H.G.nr.34/06.01.2022 pentru respectarea normelor de sanatate publica. Doamna Polodeanu Sandița ,secretar general comuna Tudor Vladimirescu face apelul nominal al domnilor consilieri la sedinta si informeaza Consiliul local ca sedinta este legal constituita daca este prezenta majoritatea consilierilor in functie,conform art. art.137, alineat (1) din Ordonanta de Urgenta a Guvernului nr.57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificarile si completarile ulterioare.

La sedinta participa 15 consilieri locali din totalul de 15,dupa cum urmeaza : Asanache Nicolae, Bute Stefan,Cheosa Dumitru, Chiriac Nicușor, Crăciun Marian, Moisi Adrian Romeo,Iacob Maricel, Marin Vasile, Mihalache Costică-Costel, Stan Vasile, Vasilache Maricel, Gurău Maricel, Mantu Alexandru, Bujor Alexandru,Hodorogea Victor-Viorel.

Se declara sedinta legal constituita.

Dl. Cheosa Dumitru, presedintele de sedinta prezinta ordinea de zi :

1. Proiect de hotarare privind : adoptarea bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2022.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind finantarea de la bugetul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, a ASOCIAȚIEI SPORTIVE INTER 2000.
3. Proiect de hotarare privind : aprobarea listei și a sumelor alocate pentru principalele activități cultural-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoara în comuna Tudor Vladimirescu în anul 2022.
4. Proiect de hotarare privind aprobarea numărului și cuantumului burselor scolare pentru anul 2022 din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul UAT Comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați .
5. Proiectul de hotarare privind aprobarea cuantumului cotizației anuale datorate de către UAT Tudor Vladimirescu,județul Galați, Asociației Comunelor din România.
6. Proiectul de hotarare privind: plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Serviciul Regional Apa Galați", din bugetul local al UAT Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2022.
7. Proiectul de hotarare privind: plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, din bugetul local al UAT Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2022.

8. Proiect de hotărâre privind: aprobarea Planului de analiza și acoperire a riscurilor în domeniul situațiilor de urgență, la nivelul unității administrativ-teritoriale TUDOR VLADIMIRESCU, județul GALAȚI.

9. Aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și al personalului auxiliar din învățământ din cadrul Liceului Tehnologic "Tudor Vladimirescu", comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe luna ianuarie 2022.

10. Liste semnături în număr de 655, din mediul virtual și fizic privind înființarea unui loc de joacă/parc pentru copii și tineri, pe raza cartierelor Prival sau Satu Nou, comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați.

În urma votului exprimat ordinea de zi a ședinței a fost aprobată cu 15 voturi »pentru«, nefiind nici un vot « împotriva », nici o abținere.

Se trece la primul punct al ordinii de zi :

Proiectul de hotărâre privind : adoptarea bugetului general al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați pe anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 15 consilieri locali "împotriva,, - , "abțineri,, -

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind finanțarea de la bugetul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, a ASOCIAȚIEI SPORTIVE INTER 2000.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind finanțarea de la bugetul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, a ASOCIAȚIEI SPORTIVE INTER 2000, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 14 consilieri locali "împotriva,, - , "abțineri,, 1- dl.consilier local Bute Ștefan.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea listei și a sumelor alocate pentru principalele activități cultural-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Tudor Vladimirescu în anul 2022.

Dl.Gurău Maricel – consilier local arată că, referitor la acest punct de pe ordinea de zi , sunt cuprinse numai două activități respectiv, activitate socială și activitate sportivă, ori din titlul proiectului de hotărâre inițiat sunt cuprinse mai multe activități.

Dl. Gheorghe Costel – primar, arată că așa se numește capitolul respectiv în contabilitate, în cazul în care apar și alte activități le va supune atenției consiliului local, după cum știți modificările din buget care vor apărea, nu se vor face fără aprobarea consilierilor locali.

Dl. Gurău Maricel arată că lista desfășurată pe cheltuieli este foarte bună, așa ar trebui să fie fiecare listă de cheltuieli cu explicații pentru fiecare activitate în parte.

Dl. Gheorghe Costel- primar arată că, dacă sunt neclarități privind cheltuielile la nivelul Primăriei, să se adreseze cu o solicitare pentru orice serviciu sau compartiment și li se vor comunica cum au fost repartizate sau cheltuite sumele de bani alocate.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea listei și a sumelor alocate pentru principalele activități cultural-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Tudor Vladimirescu în anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat " pentru,, un număr de 15 consilieri locali "împotriva,, - , "abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului și cuantumului burselor scolare pentru anul 2022 din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul UAT Comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind aprobarea numărului și cuantumului burselor scolare pentru anul 2022 din învățământul preuniversitar de stat de la nivelul UAT Comuna Tudor Vladimirescu , județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

In urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotrivă,, - consilieri locali , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale datorate de către UAT Tudor Vladimirescu,județul Galați, Asociației Comunelor din România.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind aprobarea cuantumului cotizației anuale datorate de către UAT Tudor Vladimirescu,județul Galați, Asociației Comunelor din România, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

In urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotrivă,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , proiectul de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Serviciul Regional Apa Galați”, din bugetul local al UAT Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2022.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotarare privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Serviciul Regional Apa Galați”, din bugetul local al UAT Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

In urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotrivă,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, din bugetul local al UAT Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2022.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind plata cotizației anuale ca membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOSERV Galați, din bugetul local al UAT Comuna Tudor Vladimirescu, județul Galați, pentru anul 2022, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

In urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotrivă,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv, proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situatiilor de urgenta, la nivelul unitatii administrativ-teritoriale TUDOR VLADIMIRESCU, judetul GALATI.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de analiza si acoperire a riscurilor in domeniul situatiilor de urgenta, la nivelul unitatii administrativ-teritoriale TUDOR VLADIMIRESCU, judetul GALATI, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

In urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 15 consilieri locali ”împotrivă,, - , ”abțineri,, - .

În continuare se trece la următorul punct al ordinii de zi , respectiv aprobarea decontării transportului cadrelor didactice și a personalului auxiliar din învățământ, din cadrul Liceului Tehnologic”Tudor Vladimirescu”, din comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați, pe luna ianuarie 2022 în sumă de 8275 lei.

Supusă la vot decontarea sumei de 8275 lei a fost aprobată în unanimitate de consilierii locali.

Se trece la următorul punct al ordinii de zi :

Listele cu semnături (655), din mediul virtual și fizic privind înființarea unui loc de joacă/parc pentru copii și tineri, pe raza cartierelor Prival sau Satu Nou, comuna Tudor Vladimirescu,județul Galați.

Se fac discuții pe marginea acestora.

Dl.Primar Gheorghe Costel – face cunoscut că a primit o solicitare a d.nei Șerbu Elisabeta, unde sunt atașate mai multe liste cu nume,prenume și semnătura privind adeziunea cu privire la înființarea unui loc de joacă/parc pentru copii și tineri.

Printre participanții la acest sondaj se află și dl.consilier local Gurău Maricel – care face cunoscut că o persoană fizică vrea să facă pe cheltuiala sa un parc pentru copii în zona ”Prival” sau ”Satu Nou”, iar administrația locală nu îl sprijină.

Dl.Primar ia cuvântul explicând că, Consiliul local aprobă și el în calitate de Primar execută. Totodată expune faptul că pentru construirea unui loc de joacă sau a unui parc trebuie mai întâi terenul, studiul de fezabilitate, avizări de la diferite instituții ale statului.

Dl. Primar dorește să știe cine este persoana fizică ce dorește să construiască, întrebându-l pe dl.consilier local Gurău Maricel.

Dl. Gurău Maricel – consilier local – crede că este în asentimentul tuturor colegilor, precum și a celor din localitate că este binevenit un loc de joacă pentru copii.

Dl. Gurău Maricel arată că persoana din mediul virtual care dorește doar terenul, de restul ocupându-se dumnealui, este dl.Palade Săndel.

Dl.Primar – arată că orice persoană fizică sau persoană juridică, dacă dorește să construiască ceva, vine în fața consiliului local – pentru a analiza și aproba, fiind autoritatea deliberativă.

În concluzie, în urma discuțiilor purtate pe marginea acestui punct, s-a hotărât în unanimitate ca realizarea acestei investiții să se facă la Școala de 4 ani Prival, unde sunt aproximativ 70 de copii, clasele I-IV. Se vor face măsurători, se vor aloca bani școlii, care va face achiziția pentru amenajarea unui loc de joacă pentru copii din zona Prival și Satu Nou.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi presedintele de sedinta declara inchise lucrarile sedintei odinare a consiliului local, din data de 11.02.2022.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces-verbal.



Președinte de ședință

Cheosa Dumitru

Contrasemnează – Secretar general

Polodeanu Săndița